[bookmark: _GoBack]Prohlášení o zpracování osobních údajů ve Státním programu na podporu úspor energie 

Ministerstvo průmyslu a obchodu se sídlem Na Františku 32/1039, Praha 1, PSČ 110 15, IČO: 47609109, datová schránka ID: bxtaaw4 (dále jen „Správce“) zpracovává osobní údaje v rámci Státního programu na podporu úspor energie v souladu s § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů. Na základě této zákonné moci jsou zpracovávány následující osobní údaje:
· jméno a příjmení;
· datum narození;
· rodné číslo;
· adresa trvalého pobytu;
· IČO;
· název právnické osoby;
· adresu sídla právnické osoby.

Na základě plnění veřejné moci Správce dále zpracovává za účelem kontaktu s žadatelem a z důvodu výplaty schválené dotace následující osobní údaje:
· telefonní číslo;
· emailová adresa;
· jméno a příjmení kontaktní osoby;
· korespondenční adresu;
· číslo bankovního účtu.

Výše uvedené osobní údaje jsou zpracovávány za účelem vyhodnocení podaných žádostí o dotaci, výplaty dotací a spravování dotační složky v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů.
Osobní údaje v rozsahu jméno a příjmení fyzické osoby a název právnické osoby jsou poskytovány členům hodnotitelské komise, která je jmenována náměstkem sekce surovin a energetiky, za účelem posouzení jednotlivých žádostí o dotaci.
Správce osobní údaje archivuje po dobu 10 let od uzavření dotační složky. Po uplynutí této lhůty jsou dotační složky skartovány v souladu s interními předpisy Správce. 
Správce poskytne subjektu údajů (žadateli o dotaci) na základě jeho žádosti informace uvedené v článcích 13, 14 a 15 obecného nařízení.
Informace o pověřenci Správce včetně kontaktu jsou uvedeny na webových stránkách Správce www.mpo.cz. 
